

开口说英语 就是这么简单

本报小记者走进海铭学校体验快乐英语

文/片 王伟凯 实习生 辛谊蕾 鲍阳阳

如何让孩子告别“哑巴英语”是现在家长们极其关注的一个问题,而要想提高孩子的口语表达能力,培养起孩子说英语的兴趣才是最为关键的。为此,《齐鲁晚报·今日烟台》将组织一系列快乐英语互动口语体验课,帮助同学们和家长们寻找最合适的学校、最优秀的教师、最有效的方法来提高英语学习兴趣和口语表达能力。3月12日上午快乐英语互动口语体验课在海铭外语培训学校首次开课,来自不同学校的齐鲁晚报小记者和他们的父母参加了这次体验课。

“Nice to meet you,everyone. Wish all of you have a good time.” “Oh, thank you.” “Glad to meet you.”在老师的开场问候之后,小记者们就七嘴八舌的回答到。整个教室一下子就变得活跃起来。随后小记者们和老师分别做了自我介绍,当得知给自己上课的老师就是海铭学校的校长宋海铭时,在场的学生和家长们不禁感叹自己太幸运,随后,宋校长开始了这次精彩纷呈的体验课。

用榜样来激励

“在课程开始之前,我先给大家介绍几位本校的优秀学员,他们分别是在首届CCTV儿童英语风采大赛中获得全国第三名和第五名的黄俊、李栋同学,

我们看看他们当时参加比赛的视频。”宋校长在课程开始时说道。这些优秀学员在比赛中的优异表现让小记者们羡慕不已,也激起了他们学习口语的愿望。“虽

然我已经上五年级了,可是与当时才上二、三年级的他们我还有很大的差距,这让我认识到自己的不足,今后要好好向他们学习。”小记者们修欣感慨道。

用故事来吸引

在小记者们的期待中,正式的“故事会”课程开始了,宋校长用英语给小记者们讲述了一个名为《绿丝巾》的恐怖小故事,这是一个采用欧·亨利式结尾的著名美国儿童故事。故事中讲述了漂亮的女主人公Jenny和男主人公Aelfred相互爱慕,然后结婚生子一直到老,然而女主人公Jenny从一开始到去世,每天都带着一条绿丝巾,男主人

公Aelfred怎么问其原因她都不肯说。而关于绿丝巾的秘密也让小记者们充满好奇。“Jenny为什么不解开绿丝巾呢?”小记者们边听故事边悄悄议论起来。在故事的结尾,Jenny临去世前终于向Aelfred说出了她一直系绿丝巾的原因,当她将绿丝巾解下时……

来,于是宋校长请了两名同学说下他们对故事的理解,小记者们都谈到了男主人公的相爱和婚礼的举行以及Jenny的病逝,而关于出人意料的绿丝巾的秘密,大家都没能说出来。于是宋校长又再现了一遍故事,并且提示了重要的词汇与情景,这让在座的小记者们终于明白了原来当Jenny将绿丝巾解下时她的头就掉了在地上,听到这里小记者们不禁发出惊呼。

用表演来调节氛围

在讲故事的过程中,宋校长和姜老师相互配合做了精彩表演,而宋校长的女扮男装更是逗得小记者们哈哈大笑,当表演到青梅竹马的Jenny和Aelfred举行婚礼时,全场的小朋友们都配合地哼起了婚礼进行曲。看着兴致勃勃的孩子们,家长们也都会心笑起来。

了玩笑,而作为在场的唯一男性的记者也被他们拿来当笑料,小记者杜月明说出了自己的歪主意:“我觉得男主人公应该由记者叔叔来演,那样更现实,让记者叔叔和这位老师来表演一遍吧,也要有拥抱哦。”她的歪主意逗得在场的学生和家长们哈哈大笑。

事深深的留在小朋友们的脑海里。互动环节宋校长请小记者们就故事进行提问,包括故事内容、故事背景及作者和社会文化。小记者都提出了不同的问题,对此,宋校长都认真的回答,其中有位小记者竟然问起Jenny是不是鬼,对此宋校长笑笑说:“这个故事本来会给我们带来很多疑问,这需要同学们开动自己的脑筋去想像,是不是鬼其实并不重要。”下课时间不知不觉到了,小朋友们仍旧意犹未尽。

最后,宋校长在小记者们理解故事的基础上做了第三次讲演,又请两名小朋友用中文复述这个小故事,并自己也用中文生动地翻译了这个小故事,让整个故

想要更多体验

体验课结束后,小记者刘昊芊的母亲告诉记者:“其实我的孩子周末在别的学校也在上英语特长班,可是总感觉效果不是很好,所以听到这次有体验课的活动就来听一听,看看海铭的教育方式适不

适合孩子。今天这个故事课我和孩子都感觉不错,孩子也说要向那些参加大赛的学生学习,锻炼自己的口语能力,希望齐鲁晚报以后能多组织些这样的体验课,让我们能找到真正适合提高孩子英语能力

的方式和学校。”时间有限,快乐无限,下课后小朋友聚在一起分享着自己的收获和快乐,到了离别的时刻,人群中那一“Goodbye teacher!”让老师们露出了欣慰的笑容。



图为小记者在海铭学校互动现场。

快乐英语互动体验开课啦!

为帮助中小学生和家长们找到最合适的学校、最有效的方法来提高英语学习兴趣和口语表达能力,《齐鲁晚报·今日烟台》发起了快乐英语互动体验课活动,如果您想为孩子寻找合适的英语培训学校可以联系我们,我们将根据各位家长及学生的时间和需求组织学生们的

去想去的学校进行课程的免费体验。本周开始,本报联合海铭外语培训学校和凯瑞互动外语学校开展多种课程的免费体验,其中海铭学校在每周二和周四下午四点到五点开设的听力口语故事会和小升初专项突破课,每周二、周四和周五晚上六点到八点开设的童谣王国、

英语电影课、阅读写作课、听力口语故事会和音标专项突破课都可进行免费体验。凯瑞互动外语学校在每周周二和周四下午四点到五点开设的WaWaYaYa儿童开心英语课也可免费进行体验。本次体验课活动从今日起开始接受报名,报名预约电话:0535-6630816 18660520092